

सार्वजनिक बैठकहरू

नगर परिषद्, विद्यालय समिति र वस्टर बोर्डको शहर र आयोग बैठकहरू सबै सामान्यतया सार्वजनिक रूपमा खुला छन् र इच्छुक व्यक्तिहरूलाई उपस्थित हुनको लागि प्रोत्साहित गरिन्छ।

सार्वजनिक बैठकहरू म्यासाचुसेट्स वकील साधारणको खुला बैठक कानूनहरूसँग सम्बन्धित छन्।

सबै सार्वजनिक बैठकका सूचना र एजेण्डाहरूलाई हेरेक बैठक हुनुभन्दा कमिमा 48 घण्टा अघि नगर वेबसाइटमा प्रकाशन गरिन्छ। एजेण्डाहरूले प्रत्येक बोर्डले छलफल गर्ने शीर्षकहरू उल्लेख गर्छन्। उपस्थिति, छलफल गरिएका शीर्षकहरू र लिइएका मतदानहरूको बारेमा जनतालाई सूचित गराउन अधिल्ला सबै बैठकहरूका कार्य विवरणहरू पनि पोस्ट गरिन्छ।

क्रमागत रूपमा बैठकहरू सुनिश्चित गर्नका लागि, बोर्डले नियम, आचारीनीति तथा प्रचन, सञ्चालन बैठकहरू र यी बोर्डहरूका अन्य कार्यहरूलाई जनाउने **संसदीय प्रक्रियाहरूको** पालना गर्छन्। यी नियमहरूले सबै बोर्डका सदस्यहरूले विचार-विमर्श, तर्क-वितर्क र मतदानको समान नियमहरू पालन गर्नुहुन्छ भन्ने कुरा सुनिश्चित गर्नको लागि प्रक्रियाहरू दर्शाउँछन्।

सबै सदस्यहरूले बैठकहरूको प्रजातान्त्रिक प्रक्रियामा संलग्न भएर योगदान पुऱ्याउने मौका पाउनु महत्त्वपूर्ण हुन्छ। यी नियमहरू प्रोत्साहन गर्ने स्थानमा छन्, सबै सदस्यहरू र जनताको सहभागितालाई सीमित गराइदैन।

स्रोतहरू

<http://www.mass.gov/ago/openmeeting>

<http://www.robertsrules.org>

नगर परिषद्

मंगलबार साँझ 6:30 बजे बैठक हुन्छ*

परिषद् च्याम्बर, सिटी हलको तेस्रो तला

Worcester लाई जनताद्वारा लोकप्रिय रूपमा चुनिएको मेयरसँग सरकारी परिषद्-व्यवस्थापक फारामद्वारा नियन्त्रित गरिन्छ। नगर परिषद्ले वैधानिक निकायको रूपमा काम गर्दछ र परिषद्-नियुक्ति व्यवस्थापकले परम्परागत दैनिक प्रमुख कार्यकारी प्रकायहरूलाई सम्हाल्नुहुन्छ।

*जुलाई र अगस्तमा बैठकहरू साँझ 6:00 बजे सुरु हुन्छन्।

<http://www.worcesterma.gov/city-council>

विद्यालय समिति

बिहीबार साँझ 7:00 बजे पहिलो र तेस्रो बैठक हुन्छ

परिषद् च्याम्बर, सिटी हलको तेस्रो तला

Worcester School समिति वैधानिक र नीति-निर्माण गर्ने भाग हो जसले Worcester Public School System को निरीक्षणसँग सम्झौता गर्छ। विद्यालय समितिले सुपरिवेक्षकलाई चयन गर्छ र निकाल्छ, जिल्लामा सार्वजनिक शिक्षाको बजेटलाई स्वीकृति दिन्छ र MA शिक्षा बोर्डद्वारा तय गरिएको कानून, लक्ष्य र मापदण्डहरूसँग समान जिल्लामा रहेका प्रत्येक विद्यालयको लागि शैक्षिक नीति तथा लक्ष्यहरू सेट गर्छ।

<http://www.worcesterma.gov/city-clerk/public-meetings/agendas-minutes>

सिटी अफ वर्केस्टर

बोर्ड तथा आयोग

Worcester निवासीहरूले तीस नगरीय सभा, आयोगहरू र सल्लाहाकार समितिमा स्वयंसेवकहरूको रूपमा सेवा प्रदान गर्दछन्। बैठक हुने स्थान, दिन र भिन्न समया; अनलाइन सिटी पात्रो जर्चुहोस् वा

<http://www.worcesterma.gov/boards-commissions>

सभामा सेवा प्रदान गर्नमा इच्छुक भएको? सम्पर्क:

michelsonj@worcesterma.gov

थप जानकारीको लागि र सभा वा समितिको सदस्य कसरी बन्ने भन्ने बारेमा जान्नको लागि, निम्नमा सम्पर्क गर्नुहोस्: Jeannie Michelson लाई फोनको माध्यमबाट (508) 799-1175 मा वा

इमेल: michelsonj@worcesterma.gov



खुला बैठक * सर्वसाधारणहरूलाई स्वागत छ

सार्वजनिक बैठकहरूमा

सहभागी हुनका

लागि मार्गदर्शन दिने



City of Worcester समान अवसर र सकारात्मक कार्यको सिद्धान्तहरूमा सम्बद्ध छ।

City of Worcester Human Rights & Accessibility Office द्वारा प्रकाशित अप्रिल 2021मा अद्यावधिक गरिएको

सार्वजनिक बैठक के हो?

सार्वजनिक समूह भनिने कुनै पनि बहु-सदस्य बोर्ड, समुदाय वा काउन्सिलको बैठकलाई सार्वजनिक समूह निर्माण गर्ने सार्वजनिक उद्देश्यले सभर्न गर्न स्थापना गरिएको छ।

को उपस्थित हुन सक्छन्?

सार्वजनिक बैठकहरू सामान्य जनताका लागि निःशुल्क र खुला हुन्छ। वयस्क र बालबालिकाहरूलाई स्वागत छ। तपाईंले चाहे अनुसार तपाईं आउन र निस्कन स्वतन्त्र हुनुहुन्छ।

किन उपस्थित हुने?

सार्वजनिक बैठकहरूमा उपस्थित भएर, तपाईं समस्याहरू वा समाधानहरूमा प्रतिक्रियाका साथसाथै सहमति भइरहेका विभिन्न समस्याहरूको बारेमा सूचित रहन सक्नुहुन्छ।

के भइरहेको छ भन्ने कुराको बारेमा मैले कसरी थाहा पाउनेछु?

कानूनहरू सञ्चालन गर्ने सार्वजनिक बैठकहरूले एजेन्डालाई के छलफल गरिएको हुनेछ भनी उल्लेख गर्ने समयभन्दा अगाडि नै सार्वजनिक रूपमा 48 घण्टा पोस्ट गरिएको हुनुपर्छ भनी आदेश दिएको छ। बैठकहरूको समयवधिमा एजेन्डाको प्रिन्ट गरिएको प्रतिलिपिहरू सर्वसाधारणहरूमा पनि उपलब्ध हुन्छन्।

के मैले प्रश्न सोध्न वा टिप्पणी दिन सक्छु?

प्रत्येक बैठकको समयमा सामान्यतया सार्वजनिक टिप्पणी अवधि उपलब्ध गराइन्छ। सर्वसाधारणहरूलाई कर्मचारीसँग साइन-इन गर्नका लागि प्रोत्साहित गरिन्छ।

अध्यक्षले बोल्नका लागि एकपटक माथि बोलाएपछि सर्वसाधारणको सदस्यले आफ्नो र आफू बस्ने सहर/नगरको नाम भनेर र उनीहरूले



सम्बोधन गर्न चाहेको एजेन्डा वस्तु कुन हो भनी उल्लेख गरेर सुरुवात गर्नुपर्छ।

मलाई उपयुक्त सुविधाहरू आवश्यक भएमा, के गर्ने?

City of Worcester ले अपाङ्गताको आधारमा भेदभाव गर्दैन। सार्वजनिक बैठक र सुनुवाईहरू प्रायोजित गरिएको सबै शहर द्विलचेयर प्रयोग गर्ने मानिस सहित असक्षमता भएका मानिसहरूलाई पहुँच योग्य हुने स्थानहरूमा आयोजित गरिनुपर्छ।

असक्षमता भएका सहायक सामग्री र सेवा, वैकल्पिक ढाँचाहरूमा लिखित सामग्री र नीति तथा कार्यविधिहरूमा उचित परिमार्जनहरू असक्षमता भएका व्यक्तिहरूको अनुरोधमा उपलब्ध हुन्छन्। कृपया बोर्ड कर्मचारी वा सम्पर्क गराउने व्यक्तिलाई सम्पर्क गर्नुहोस्।

बैठकहरूमा मलाई वा अन्य सहभागीहरूलाई मद्दत गर्नका लागि दोभाषे सेवाहरू उपलब्ध हुन्छन्?

छ। अनुरोध गर्नका लागि बैठकभन्दा 48 घण्टा अगाडि बोर्डको कर्मचारी वा लियासनलाई सम्पर्क गर्नुहोस्।

बैठकहरूलाई टेलिभिजनमा प्रसारण गरिन्छ?

सिटी काउन्सिल र विद्यालय समितिका बैठकहरू प्रत्यक्ष हुन्छन् र अन्य बोर्डहरू तथा आयोगका बैठकहरू त्यसपश्चात् अनलाइन स्ट्रिमिङ गर्न र सरकारी पहुँचको च्यानलमा देखाउनका लागि सामान्यतया भिडियोले खिचिएका हुन्छन्।

सार्वजनिक बैठकको अडियो वा भिडियो रेकर्ड गर्नको लागि मलाई अनुमति दिइन्छ?

छ। तपाईंले बनाउँदै गरेको अडियो वा भिडियो रेकर्डिङ बोर्ड कर्मचारी वा सम्पर्क गराउने व्यक्तिलाई सूचित गर्नुहोस् र तपाईंको उपकरण सेट गर्न उत्कृष्ट स्थान कहाँ छ भनी फेला पार्नुहोस् जसकारण यसले बैठक वा ब्लक अन्यको दृश्यमा अवरोध पुऱ्याउदैन।

तपाईंलाई दैनिक रूपमा सबैभन्दा प्रभाव पार्ने सरकारको स्तर भनेको स्थानीय सरकार हो भन्ने तपाईंलाई थाहा थियो?

स्थानीय सरकार पार्क, पुस्तकालय, सार्वजनिक विद्यालय, सार्वजनिक सडक र सडक छेउको बाटो, मतदाता दर्ता र मतदान गर्ने स्थानहरू, व्यावसायिक इजाजतपत्र, व्यावसायिक तथा निवासीको क्षेत्रीकरण र निर्माणको लागि अनुमति दिन, तपाईंलाई उनीहरूको आवश्यकता पर्दा प्रतिक्रिया देखाउनको लागि प्रहरी र अग्नि नियन्त्रकहरू ड्युटीमा छन् भनी सुनिश्चित गर्न र अझै थप कुराहरूका लागि जिम्मेवार हुन्छ।

प्रजातन्त्रमा सहभागीता प्रक्रियाको महत्त्व

सार्वजनिक बैठकहरूमा सहभागी हुनु भनेको आफ्नो आवाज उठाउने उपाय हो। यी सिफारिस र निर्णयहरू लिन शुल्क लगाउने तपाईंका स्थानीय प्रतिनिधिहरू को हुन् भनी तपाईंलाई थाहा छ? तपाईं आफ्नो नगरबाट के चाहनुहुन्छ र के कुराको आवश्यक छ भन्ने बारेमा के उनीहरूलाई थाहा छ?

तपाईंको मामिलालाई समर्थन गर्नका लागि सुझावहरू

सार्वजनिक बैठकहरूमा उपस्थित हुनाले तपाईंलाई समस्याहरूबारे जानकारी गराउन मद्दत गर्छ र यो तपाईंका टिप्पणी र सुझावहरू व्यक्त गर्ने फोरम हो। पछिल्लो बैठकहरूबाट सभा विवरण र बैठकका मिनेटलाई समीक्षा गर्नको लागि निश्चित रहनुहोस् जसकारण तपाईंलाई तपाईंले खोज्नुभएको निर्णयको लागि प्रत्येक सभाको क्षेत्राधिकार र/वा अधिकारी साथसाथै समस्याको बारेमा सूचित गराइन्छ।

मद्दतगार पोइन्टरहरू:

- आफ्नो अनुसन्धान गर्नुहोस्- तपाईंको पदलाई प्रवीण बनाउने जानकारी सङ्कलन गर्नुहोस्
- समुदायको सहायता वा विपक्षी भएमा, मूल्याङ्कन गर्नुहोस्
- सन्दर्भहरूको साथमा तपाईंको पद र समर्थन बारेमा लेख्नुहोस्।
- ठूलो आवाजमा, स्पष्ट बोल्नुहोस् र सबैलाई आदर गर्नुहोस्।